

Ostropestřec s reishi a pampeliškou 90 kapslí



Účinky ostropestřce synergicky zvyšuje přidáný extrakt z kořene pampelišky a vitální houby Reishi Játro, srdce a hladinu krevního cukru, oběhový systém, imunita.

~~369,00 Kč~~ 348,00 Kč

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 369,00 Kč

Sleva-21,00 Kč

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [MycoMedica](#)

Ďeprpeřteřec má vynikající antioxidační a hepatoprotektivní účinky. Hlavní účinná látka silymarin podporuje normální činnost jater, jejich detoxikaci/pročištění a regeneraci. Pomáhá při trávení a pročištění organismu, čímž přispívá k přirozené obranyschopnosti. Příznivě ovlivňuje činnost srdce a hladinu krevního cukru.

Ostropeřteřec mariánský (*Silybum marianum*) půvabná rostlina, která dorůstá výšky až dvou metrů, je vlastně pouhý bodlák. Lidový název této rostliny je Kristova koruna či Mariánský bodlák. Už v dobách minulých a počátcích medicíny se jeho extrakt požíval téměř na veškeré potíže spojené s dutinou břišní a stala se z něj standardní součást likérů a tinktur na léčbu všeho, co souviselo s játry.

Účinnou složkou ostropeřteřce je **flavonolignan Silymarin** - směs silybinu, silydioninu a silikristinu. Největší koncentrace silymarinu je v semenech, menší pak v listech nebo kořenu. Silymarin se velmi špatně uvolňuje louhováním ve vodě, proto je vhodnější užívat ostropeřteřec ve formě extraktu.

Dnes, kdy jsou naše játra zatížena špatným životním stylem a všudypřítomnou chemií, lidé opět objevují jeho pozitivní účinky zejména jeho schopnost detoxikovat jaterní tkáň.

Účinky ostropeřteřce synergicky zvyšuje přidávaný extrakt z kořene pampelišky a vitální houby Reishi. Pampeliška působí příznivě na činnost jater a žlučníku - zlepšuje produkci žaludečních šťáv a pročišřtuje žaludek. Reishi má silné vitalizující účinky, aktivizuje imunitní reakce organismu, přispívá k udržení normální funkce oběhového systému a k udržení normální hladiny cholesterolu.

Schválená zdravotní tvrzení dle platných nařizení EU:

Ostropeřteřec mariánský (*Silybum marianum*)

Normální trávení a funkce jater, pročišřtění
Antioxidant
Normální hladina cukru v krvi
Normální činnost srdce
Přirozená obranyschopnost - odolnost

Lesklokorka lesklá (*Reishi, Ganoderma lucidum*)

Přirozená obranyschopnost - imunitní systém
Normální funkce oběhové soustavy
Normální hladina cholesterolu v krvi

Smetanka lékařská (*pampeliška, Taraxacum officinale*)

Normální funkce močové soustavy
Normální trávení
Antioxidant
Prebiotikum
Normální činnost žaludku a jater

Více informací najdete ve veřejně dostupných zdrojích na internetu

Obsah balení: 90 kapslí á 550mg extraktu - v želatinových či rostlinných kapslích

Složení v 1 kapsli:

Ostropeřteřec mariánský, *Silybum marianum*, extrakt ze semen 80 % silymarinu - 200mg

Reishi, lesklokorka lesklá, *Ganoderma lucidum*, 30% extrakt - 200mg

Smetánka lékařská, *Taraxacum officinale*, extrakt z kořene 4:1- 150mg

Pomocné látky: bez pomocných látek, aditiv a konzervantů

Pro výrobu směsi je použit extrakt z ostropeřteřce o koncentraci 80 % silymarinu, dále 30%

extrakt z houby Reishi a extrakt z kořene pampelišky, který směr svými účinky vhodně doplňuje.
Dávkování:

Zvýšená dávka: 1-2 kapsle denně (je vhodné poradit se s lékařem či praktikem čínské medicíny)

Běžná dávka: 1 kapsle denně
kapsle užívejte před jídlem

Upozornění: Produkt není určen pro děti do 3 let, pro těhotné a kojící. Nepřekračujte doporučené denní dávkování. Uchovávejte mimo dosah dětí. Produkt neslouží jako náhrada pestré stravy. Neobsahuje kofein, lepek, konzervační látky, barviva ani cukr.

Produkty na těchto stránkách jsou doplňky stravy. Nejedná se o léky a nelze je za předepsané léky zaměňovat.
